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Community Survey

e Goal: To understand the priorities/needs of staff, parents and
community members as the District plans for the future

» Distribution Date:
— Staff'1/6/23
— Parents/Guardians 1/10/23
— Community 1/11/23

« Distribution Methods: Email, Township’s Alert System,
Local Press, nutleyschools.org Website



Responses

Details: Survey closed on 1/22/23

Responses: 1,272 Total

757 Parents with current NPS students

258 Parents of graduated NPS students

177 Staff members

132 Parents of students who will attend NPS

64 Residents without children

45 Grandparents of NPS students

49 Parents of students who attend private schools



How would you best describe the education your children receive/have received in the |D Copy

Nutley Public Schools?

1,272 responses

@ Above Average

@ Average

() Below Average

@ | do not have children in the district.



Based on the list below, please select your top three (3) priorities for the Nutley Public |D Copy

Schools moving forward?

1,272 responses

Students' Social/Emotional Dev...
Student Achievement and Colle...
Quality of Teaching Staff

School Safety & Security
Community Service Opportunities
Access to Cutting Edge Techno...
Special Education Program

Arts / Performing Arts Program...
Athletic Programs & Facilities
Full-day, Free Universal Pre-Sc...
Removal of Elementary School...
A Middle School with Grades 5-8

0

520 (40.9%)
472 (37.1%)
741 (58.3%)
566 (44.5%)
54 (4.2%)
243 (19.1%)
189 (14.9%)
164 (12.9%)
96 (7.5%)
187 (14.7%)
326 (25.6%)
202 (15.9%)

200 400 600 800



Do you support the implementation of full-day, free universal PreSchool for all Nutley @ Copy
residents, ages 3 and 4?

1,272 responses

® Yes
® No




Is it important to you that the new full-day free PreSchool program is housed in each |D Copy
of the five neighborhood elementary schools?

1,272 responses

@ Yes
® No




Are you in support of removing the trailer/modular classrooms at Spring Garden, |D Copy
Washington and Yantacaw?

1,272 responses

® Yes
® No




Are you in support of moving the 5th and 6th grade students to John H. Walker Middle
School, where they can take part in a true middle-school model, with increased
exploration of electives and greater independence in a 5th through 8th grade school?

1,272 responses

@ Yes
@ No

@ Copy



Currently, some of the District's students are not able to attend their home school,
either due to space issues or a special education classification. Is it important to you
that your child/children attend their home/neighborhood school?

1,271 responses

@® Yes
® No

@ Copy



Would you be willing to take part in a Community Committee, assembled to determine IQ Copy
the District-wide needs and priorities? If you answer yes, please make sure you have
included your contact information at the top.

1,272 responses

@ Yes
® No




Next Steps...

-Lincoln - 2/7, 7pm
-Radcliffe - 2/8, 7pm
-Spring Garden 2/16, 7pm
-Yantacaw - 3/7, 7pm
-JHWMS - 3/15, 7pm
-NHS March 3/22, 7pm
-Washington 3/22, 7pm
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